

我市民营和小微企业金融服务“百千万”三年行动计划启动

千家“白名单”企业 将获精准信贷支持

□本报记者 王会静

3月28日上午,平顶山市民营和小微企业金融服务“百千万”三年行动计划启动仪式暨政银企对接会在平顶山银行五楼会议室举行。未来3年,我市金融机构将全力提升金融服务水平,对本市约1000家民营企业和小微企业实施精准信贷支持。

千家“白名单”企业将获精准信贷支持

“感谢各方搭建的政银企沟通平台,实实在在地解决了企业发展的融资之困。”当天上午,大易物流财务总监曹致远掩盖不住心中的欣喜。作为一家科技型企业,“百千万”行动计划给该公司的亿元融资计划带来了新希望。

大易物流是天瑞集团继铸造、水泥、旅游产业之后的“第四大产业”。利用“无车承运”的优越条件,依托信息技术,借助互联网、大数据、云计算、人工智能等先进手段创新物流平台经营发展模式,大易物流短短两年便成长为国内“互联网+物流”行业的知名企业。

3月28日启动的平顶山市民营和小微企业金融服务“百千万”三年行动计划由人民银行平顶山市支行联合市金融工作局、银行保险分局等10局委共同实施。

根据行动计划,我市将按照“有市场、有前景、符合产业政策要求,征信环保纳税记录良好,就业吸纳能力强,科技创新潜力大,金融支持相对薄弱”的筛选标准,在每个县区筛选约100家、全市筛选约1000家民营企业和小微企业,精准建立重点支持的动态化民营企业名录库(白名单)。

据介绍,“白名单”建立后,人行平顶山市中心支行将加大协调力度,依托市发改委的“信豫融”平台、市工信局的“中小企业公共服务系统”、市科技局的“科技金融在线服务平台”及人行平顶山市中心支行的“全市中小企业信用信息平台”“普惠通APP”等信息系统或平台,全方位加载“百千万”行动计划名录库信息,多渠道向金融机构发布,扩大信息覆盖范围,降低政银企沟通成本,让相关部门都能看得见,用得了“白名单”。

对于入选“白名单”的民营企业和小微企业,人行平顶山市中心支行将引导银行业金融机构加大支持力度,通过实施主办行制度和单列贷款计划,合理确定贷款利率,实施对口精准支持。

打通金融服务政策传导“最后一公里”

据了解,去年,人民银行六次定向降准累计向我市法人金融机构释放可用信贷资金25.3亿元,人行平顶山市中心支行

又三次向上级行申请调增平顶山市再贷款、再贴现额度26.8亿元,投入我市的再贷款、再贴现总额度达到53.8亿元,达到全市总量的10%,为历年最多,央行低成本资金精准滴灌到我市民营和小微企业。人行平顶山市中心支行在全省率先实施的再贷款“先贷再借”模式工作经验也已在省推广。

“2019年2月,全市小微企业贷款加权平均利率为7.57%,较2018年6月下降了0.12个百分点。货币政策工具对民营和小微企业金融服务的撬动作用显著。”人行平顶山市中心支行行长李高建当天回顾去年及年初的工作时表示。

创新开展“百名行长对接百家企业”“百佳诚实守信企业”评选“双百”活动,组织各层次民营小微企业政银企对接会、政策宣讲会、工作推进会,人行平顶山市中心支行与市金融工作局协调我市企业和各银行,共同发力疏通金融支持民营、小微企业等实体经济渠道。

“康龙实业从一个小型养殖企业成长为资产总值3.3亿元、年销售收入36亿元的生态循环农业标杆企业,并于去年底跻身农业产业化国家重点龙头企业,获得进一步贴息支持,其发展壮大过程也是我市对民营、小微企业的支持力度不断加大的过程。”康龙实业的参会代表说。

(下转B7版)

导读

14年前挂失的存折
最终取现成功
客户收获满满的感动

[B2]

私人定制二维码
远离电话骚扰
中原银行送您挪车码

[B2]

四大行
去年净赚9493亿
平均日赚26亿元

[B7]

不能再使用“江小白”商标?
江小白称仅一件
商标暂无效

[B6]



平顶山金融圈



鹰城微健康